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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000092-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Juan Luis 
Cepa Álvarez, relativa a proyecto de cooperación transfronteriza 
“Cooperación transfronteriza para la gestión territorial integrada de la 
región fluvial Duero-Douro”, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, PE/000092, relativa a proyecto 
de cooperación transfronteriza “Cooperación transfronteriza para la gestión territorial integrada de 
la región fluvial Duero-Douro”, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de 
septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 25 de octubre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0800092, formulada por D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes 
de Castilla y León, relativa al proyecto de cooperación transfronteriza para la gestión 
territorial integrada en la región fluvial Duero-Douro.

Con un grado de ejecución de un 79 % de los 315.026,90 euros correspondientes 
a la inversión de la Junta de Castilla y León, en ejecución del Proyecto de Cooperación 
Transfronteriza para la Gestión Territorial Integrada en la Región Fluvial Duero-Douro, se 
han realizado las siguientes actuaciones:

-	 creación de metadatos cartográficos para la Infraestructura de Datos Espaciales 
del Territorio Transfronterizo del Duero en Castilla y León

-	 formación de ortofoto histórica en zonas de la provincia de Salamanca y 
Zamora

-	 elaboración de cartografía topográfica básica a escala 1:5.000 (MAPACYL5)

-	 elaboración de información urbanística del planeamiento municipal de municipios 
de las provincias de Salamanca y Zamora para su carga en el Siucyl

-	 realización de encuesta a la población residente en el sector transfronterizo de 
la región fluvial Duero-Douro
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-	 estudio ambiental de Arribes del Duero para el desarrollo del programa Cúpulas 
del Duero en el ámbito transfronterizo. Análisis territorial de apoyo a la toma de 
decisión sobre su ubicación transfronteriza

-	 estudio para el desarrollo de la Infraestructura de Datos Espaciales del Territorio 
Duero en el ámbito transfronterizo y la coordinación con los indicadores 
propuestos en los instrumentos de planificación territorial.

Valladolid, 13 de octubre de 2011.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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